

Треть безработных Иркутской области – молодежь

Численность безработной молодежи в Иркутской области составляет 9090 человек. Это почти треть от общего числа безработных граждан. Об этом 10 февраля рассказал председатель Комитета по молодежной политике администрации Иркутской области Виталий Барышников на конференции Межрегионального общественного движения «Сибирский Народный Собор».

– В борьбе с молодежной безработицей наши приоритеты – это студенты и учащиеся школ. В первую очередь мы будем заниматься решением проблемы их занятости, – отметил Виталий Барышников. – По нашей статистике 62% студентов подрабатывают в свободное от учебы время. Еще 30% хотели бы это делать, но не могут найти работу. Наконец, есть школьники 14-16 лет, которым необходимо устроиться на работу, но они не могут этого сделать.

В решении вопроса трудовой занятости молодежи Барышников большие надежды возлагает на студенческие стройотряды. На данный момент Комитетом по молодежной политике разработан проект постановления губернатора Иркутской области «О поддержке деятельности студенческих стройотрядов».

– Проблема в том, что юридического термина «стройотряд» до сих пор не существует, – сказал руководитель штаба студенческих стройотрядов Сибирского федерального округа Андрей Исаков. – По этому заводить деловые отношения - заключение договоров, перечисление денежных средств – этим организациям очень трудно.

По словам Андрея Исакова, студенческие отряды не ограничиваются только строительной деятельностью. Постоянно работают педагогические и туристические отряды, а недавно было заключено соглашение о сотрудничестве с Главным управлением ГО и ЧС по Иркутской области по ликвидации последствий пожаров и стихийных бедствий. По словам Исакова, 17 февраля в Москве состоится Всероссийский форум студотрядов. В числе прочих, на нем будет поднят вопрос о правовом обеспечении деятельности студенческих бригад.

СПРАВКА

На территории Иркутской области проживает 2,8 млн. человек. Из них 750 тыс. (28% жителей области) – люди в возрасте от 18 до 30 лет, относящиеся к категории молодежи. При этом 120 тыс. человек – студенты.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)